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A NAP FOTÓJA

A kisfiú perspektívájából talán még hegyesebb 
lehet Fernando Botero szobra, amely még ott 
ácsorog a Champs Elysée egyik sétánya mel­
lett Párizsban. A columbiai művész különben 
kiállításra készül a francia főváros Grand 
Palais nevű múzeumában, s addig reklám­
célokból hagyta kint a szobrát. De az is lehet, 
a „Nagy Palotán" kívül nem fér el. Hogy el­
lopják, attól nem kell tartania. Fotó: AP

---------- NAPTÁR ---------
A Nap kel: 6 óra 55 perckor, nyugszik: 16 óra 04 
perckor.
A Hold kel: 0 óra 54 perckor, nyugszik: 13 óra 07 
perckor.
Névnapok: Abdiás, Alicia, Barlám, Bodor, 
Bonifác, Bónis, Erzsébet, Maxim, Zobor.
A leggyakoribb női nevek közé tartozik az Erzsé­
bet, ezért az egyik legkedveltebb névünnep is. 
Árpád-házi Szent Erzsébet a világegyház egyik 
legtiszteltebb női szentje, a szegények és betegek, 
árvák és özvegyek patrónája. Legendája szerint 
már gyermekkorában kitűnt különös jámborságá­
val, amit a róla szóló leghíresebb történet, a 
rózsalegenda is bizonyít. „Történik egy napon, 
mikoron nagy hideg volna, hogy úgy mint senki ne 
látná, vinne apró maradékokat a vár kapuja elében 
az szegényeknek, és íme elöl találta az ő atyja. 
Csodálkozván rajta ennen maga, mit járna és hova 
sietne. Megszólojtá: fiam, Erzsébet hova mégy, 
mit viszel. Az nemes király leánya, nagyon 
megszégyellé magát. Megijedé, és nem tuda 
félelmében egyebet mit felelni: ím rózsát viszek. 
Az ő atyja kedég mind eszös ember meggondold, 
hogy nem volna rózsa virágzásának ideje. Hozzá 
hívá, és meglátá kebelét. Hát mind szép 
rózsavirág...”
Erzsébet a tél és karácsony rámutatónapja. Min­
denütt azt tartják, ha esik, akkor enyhe lesz a tél, 
nem kell félni a téli zimankótól, erős hidegtől. 
Erzsébetkor nem ritka a havazás, ilyenkor Erzsé­
bet megrázza a pendelyét ” .

IDŐJÁRÁS

Előrejelzés az ország területére:
Változóan, jobbára gyengén felhős idő lesz, de 
gyönge, átfutó záporeső bárhol előfordulhat az 
északnyugati szél átmenetileg országszerte 
megerősödik, majd jelentősen mérséklődik. Éjsza­
ka elsősorban a szélvédett délnyugati ország­
részben képződik köd.
A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1, 
plusz 4 fok, a legmagasabb nappali hőmérséklet 7, 
12 fok között alakul.

Úttorlasz elefántokból
(M TI-Panoráma) - Vad elefántok út- 
torlaszokat képeznek India észak­
keleti részének főútvonalain.
A gépkocsivezetők ezért arra kény­
szerülnek, hogy banánnal „vesz­
tegessék meg” az állatokat, s így terel­
jék el azokat az útjukból. Asszam tar­
tományban például nap mint nap fenn­
akadást okoznak az agyarasok azon az 
autópályán, amely a szomszédos 
teatermesztő vidékről vezet Nagaland 
államba, 400 kilométerre Kalkuttától 
északkeletre. A legutóbbi időkben 
már útmenti árusok ütötték fel 
tanyájukat és fürt számra adják el a 
banánt a bosszankodó gépko­
csivezetőknek. Az elefántok megje­
lenésének az az oka, hogy az 
erdőségekben egyre-másra létesülnek

lakott települések. Mint K.K. Barua, 
Asszam állam főerdésze elmondta a 
UPI amerikai hírügynökség 
tudósítójának, az emberek elűzték az 
állatokat természetes lakhelyükről. 
Mialatt a dzsungel összezsugorodik, 
Asszam elefántjai a vadállatokat védő 
indiai törvény oltalma alatt foly­
tonosan szaporodnak. Az olajban 
gazdag állam elefántjainak számát je­
lenleg 6000 becsülik. Barua hangoz­
tatta, hogy az erdős területek 
csökkenése és az elefántok számának 
növekedése sok emberéletbe került, s 
a teaültetvények is kárt szenvednek. 
Csupán ebben az évben 30 falusi 
lakost öltek meg az elefántok. Az ál­
lam kormánya most felkérte a szövet­
ségi kormányt, hogy enyhítsen az ele-

(M TI-Panoráma) - Sok mindent 
lehet csinálni a dollárral - újabban 
virágcsokrot is lehet bele csomagolni. 
Egy tokiói virágkereskedő ugyanis - 
azzal a szándékkal, hogy fellendítse a 
karácsonyi forgalmát - 900 lepedő 
valódi 32 dollárost vásárolt az 
Egyesült Államok Szövetségi Tar­
talékbankjától (U.S. Federal Reserve 
Bank) és a lepedőkbe virágcsokrokat 
csomagol.
Egy ilyen „dollárcsomagolású 
csokrot” 15 000 jenért, azaz 120 dol­
lárért árusít. Naohiro Imái, a virágke-

fántfogási tilalmon. Időközben azt ter­
vezik, hogy alacsony feszültségű elek­
tromos kerítéssel veszik körül a fal­
vakat és a teaültetvényeket. Az indiai 
környezetvédelmi minisztérium 
ugyanis egyelőre nem szándékozik 
megváltoztatni azt a törvényt, amely 
tiltja az elefántok rabulejtését. Hiába a 
törvény, a bosszúra éhes falusiak - 
akiknek termését az ormányosok el­
pusztították - és a vadorzók vadásznak 
az elefántokra. A környezetvédők a 
rezervátumok kiterjesztését és 
védelmét szeretnék, a helyi lakosok 
azonban, akik közül egyre többen es­
nek a megvadult állatok áldozatául, 
követelik, hogy joguk legyen megölni 
a támadó elefántokat.

reskedő azt állítja, hogy a tipikus vevő 
az fiatalember, aki karácsony alkal­
mából megajándékozza az ünnepekre 
külföldre utazó szerelmét.
Ez a magatartási norma egyesíti 
magában a fiatal japánok körében 
dívó nyugati szokást, hogy virágot 
ajándékozzanak, azzal a ősibb japán 
szokással, hogy „szembetszut”, azaz 
búcsú-ajándékot adjanak annak a 
személynek, aki messzire utazik. 
A Szövetségi Tartalékbank a dollár­
lepedőket kettőtől 32 dolláros cím­
letekig terjedő méretekben adja el.

Dollárba csomagolt 
virágok

Megújult a Baradla-barlang

Az Aggteleki Nemzeti Parkban bemutatták a sajtó képviselőinek a felújított Baradla-barlangot. A 80 milliós mun­
ka során kicserélték a kábeleket, s olyan világítótesteket szereltek fel. ami csökkenti a lámpaflóra kialakulását, 
kijavították a lépcsőket, új korlátokat helyeztek el, így biztonságosabban közeledhetnek a barlangi túrákon a 
résztvevők. Fotó: Kozma István

H o ro sz k ó p
^  I I I .  2 1 .- IV .  20.
Ma jól alakulnak a dolgai. Délután eset­
leg üzleti tárgyalásba bonyolódik, de 
mivel Ön semmit nem hamarkodik el, 
sikerrel zárul a megbeszélés.

IV . 2 1 .-V . 20.
Kezd magához térni csalódottságából. 
Ne vegye annyira a szívére a történteket, 
higgye el, nem érdemes senki és semmi 
miatt ennyire búsulni.

M  V. 2 1 .-V I .  21.
Vigyázzon, nehogy megint apátiába 
zuhanjon. Miért nem keresi a barátok 
társaságát? Éppen ideje lenne felvenni 
velük újra a kapcsolatot.

■fS V I. 22. - V II. 22.
Még mindig érződnek a tegnapi ked­
vezőtlen, rossz hangulatot hozó csillag­
befolyások, pedig mindent megtesz an­
nak érdekében, hogy jobb legyen a 
kedve. Előbb-utóbb sikerülni fog.

w f  V II .  23 .- V I I I .  23.
A délelőtt még elég borongós hangulat­
ban telik, délutánra azonban elvonulnak 
a felhők. Hivatali előléptetésre is 
számíthat.

V I I I .  24. - IX . 23.
Úgy tűnik, ismét visszazökkent a régi 
kerékvágásba. Most aztán vigyáznia 
kell, hogy ne billenjen ki az egyensú­
lyából. Hallgasson a partnerére, beszél­
jen meg vele mindent.

n  IX . 2 4 .-X . 23.
Anyagi helyzete szerencsésen alakul. 
Az utóbbi idők komoly kiadásai lassan 
visszatérülnek, ha okosan gazdálkodik. 
Sajnos, ez utóbbi nem nagyon jellemző 
Önre.

X. 24. - X I. 22.
Szétszórtsága továbbra is veszélyeztet­
heti a lelki nyugalmát. Gondolja ál meg­
fontoltan, mit rontott el az utóbbi napok­
ban, mert azt Önnek kell helyrehoznia.

^ 4 x i .  23 .- X I I .  21.
Haladjon a megkezdett úton, ne torpan­
jon meg egy pillanatra sem. Ne szegje 
kedvét az intrika, az jó jel, ha irigyked­
nek Önre. Csak így tovább!

X II. 22. - 1. 20.
Valamelyest enyhült a feszültség, s ez 
csak Önnek köszönhető. Magánélete 
továbbra is kusza, zűrzavaros, talán tud­
ja is, hogy mién. Próbálja meg rendbe 
hozni.

^ 1 .2 1 .-1 1 .2 0 .
Szorgalmasan végzett munkájának meg 
lesz a gyümölcse. Valamilyen jutalomra 
is előterjeszthetik, de mindenképpen 
elismerik szorgalmát, igyekvését.

^  11.21. - I I I .  20.
Magánéletében kisebb összezördü­
lésekre számíthat. Egészségére is foko­
zottabban ügyeljen, ne erőltesse túl 
magát. Hajlamos ugyan a hipochond- 
riára, de most valóban megbetegedhet, 
ha nem ügyel.

Lottónyeremények
Budapest (MTI) -A Szerencsejáték 
Rt. közlése szerint a Telelottó nyere­
ményei a következők:
5 találatos szelvény nem volt, a 41 
darab 4 találatosra egyenként 191 058 
forintot, a 3089 darab 3 találatosra 
egyenként 2113 forintot, a 2 talála­
tos szelvényekre egyenként 94 forin­
tot fizetnek. A következő hétre átvitt 5 
találatos nettó nyereményösszeg: 
24 717 115 forint.

A „Hologrammatika” 
nyertesei
Miskolc (ÉM) — A Herman Ottó 
Múzeum Hologram kiállításához 
kapcsolódó három részes rejtvényünk 
helyes megfejtői közül Rozgonyi Ivett 
felsőzsolcai. Veres Barnabásné mis­
kolci és Csengeri Pélné mályi olva­
sónk nyert 500 forintos ajándék- 
csomagot. Nyereményüket a kiállítás 
helyszínén, a múzeum Papszer u. 1. 
szám alatti épületében vehetik át 
november 22-ig, naponta este 6 óráig.

A Holt-Tiszába
fulladt
Tiszaladány (ÉM) - Kedden meg lát­
ták K. M.-né 68 éves nyugdíjast a falu 
lakói, tegnap már csak a holttestét 
találták meg. Az idős hölgy 
műanyagvödörrel indult a gát felé, 
ahol feltehetően a nedves parton 
megcsúszott és a vízbe esett, megful­
ladt. Holttestét tegnap 13 óra körül 
találták meg.

Ügyfélfogadás
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Kárrendezési Hivatal értesíti ügyfe­
leit, hogy a megyei Hivatal ügyfélfo­
gadási rendje megváltozik.
1992. november 20-tól szerdán 8-12 
óráig, pénteken 8-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást.

Metróssztrájk
Párizsban
Párizs (MTI) - Szerdán reggel is sú­
lyos zavarokat okozott a párizsi kö­
zlekedésben a metróssztrájk. A na­
ponta mintegy kilencmillió utast szál­
lító földalatti alkalmazottainak szak­
szervezetei keddtől a reggeli és a dél­
utáni csúcsforgalmi időben tartanak 
figyelmeztető munkabeszüntetést, 
hogy az igazgatóságtól kikényszerít- 
sék a kocsivezetők státusának meg­
változtatására vonatkozó terve vissza­
vonását.
A közlekedési vállalat vezetősége 
egyelőre csak felfüggesztette a terv 
megvalósítását, kijelentve, hogy az 
esedékes szakszervezeti választások 
után újra tárgyal arról, a szakszer­
vezeteket azonban ez nem elégíti ki, s 
bejelentésük szerint a jövő hét kedd- 
jéig folytatják a figyelmeztető munka- 
beszüntetést, bár a hét végére 
felfüggesztik azt.
Kedden délután és kora este több von­
alon teljesen szünetelt a szerelvények 
közlekedése, másutt csak jóval 
kevesebb járatot tudlak elindítani, 
mint amennyit a menetrend előír. Az 
elővárosi vasút egyik vonalán is 
akadozott a közlekedés, a ritka jára­
tokra fel sem fért minden utas. A 
várható nehézségek miatt sok 
elővárosi lakos a tömegközlekedés 
helyett gépkocsiját használta, s emiatt 
nagy volt a zsúfoltság a fővárosba 
vezető főbb útvonalakon, a belváros 
utcáin. Hasonló helyzet alakult ki 
szerdán kora reggel is, bár a reggel öt 
órakor kezdett munkabeszüntetés az 
előzetes bejelentésnek megfelelően 
csak hét óráig tartott, s ezután lassan 
normalizálódott a helyzet a földalatti 
vonalain.
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Ügyeletes riporter: 
Faragó Lajos

T e le f o n s z á m u n k :  
1 3 .0 0  ó r á tó l  1 9 .0 0  ó r á ig

341-611/241

KGB-s
üzletemberek
Washington (MTI) - Az FBI, az
amerikai államrendőrség figyelemmel 
kíséri a KGB szovjet hírszerzés ko­
rábbi munkatársait, akik most üzlet­
emberként dolgoznak, többek között 
közös vállalatoknál. A The Washing­
ton Times keddi jelentése szerint erről 
beszélt Wayne Gilbert, az FBI kémel­
hárításának vezetője.
Az amerikai rendőri adatok szerint 
sok KGB-ügynök valóban üzletember 
lett, mások - csaknem 100 személy - 
esetében viszont felmerült a gyanú, 
hogy az új köntösben régi 
tevékenységüket folytatják.


